Pe3ynbTaTn ONUTYBaHHA
«CouianbHO-NCUXOJIOrYHe camMorno4y
3400yBadiB apyroro (Marictepcbkoro

PIBHA BULLOI OCBITU

CneuianbHicTb
012 «/JowkKinbHa ocgiTa»

OcBiTHbO-NpodeciHa nporpama «/lowkisibHa ocBiTa.
IHK03MBHA ocBiTa»

[ata onutyBaHHA: 20 TpaBHA - 04 yepBHA 2025 p.
KinbkicTb onnTaHmx ocib - 12 (1 Kypc HaB4YaHHA)



1. Y1 3MiHMBCA Ball eMOLIMHUIA CTaH NicnAa novaTKy BiINCbKOBUX il Ha TepuTopil YKpalHu?

12 Bignoeigen

@ 3wiHuBcs cyTTEBO
@ 3wiHuBCs He cyTTEBO
@ 30BciM He 3MiHMBCS




2. ik BU MOXeTe OUiHUTUK CBil eMOLIMHUI CTaH Ha JaHU MOMEHT Yyacy?

12 Bignoeigen

@ 3200BiNbHUI
@ HelitpanbHwii
@ He3anoBiNbHMIA




3. Aki emoUii nepeBaXkatoTb Y Bac Ha faHuin Yac (06epiTb He 6inblue 3 BapiaHTIB)?

12 Bignoeigen

3 (25%)

cTpax
TPUBOXHICTb
eMOLiMHI ronganku
arpecis, niotb[—0 (0%)
po3snad—0 (0%)

CniBYyTTA 1(8,3%)
BaxkaHHa 4ONOMOITU iHLWOMY 2 (16,7%)

Bia4yTTHa Hebe3nekn, Hesaxuwe... [—0 (0%)
nepexuBaHHs 3 NpMBOAY 3arpo...
nepexmnBaHHs 3 NPUBOAY 3MiHM...
nepexuBaHHS 3 MPUBOAY XKUTTS...

HenTpanbHUN eMOLINHMIA CTaH

5 (41,7%)

3 (25%)

4 (33,3%)

2 (16,7%)

5 (41,7%)




4. ki 3 HaBeleHUX HUXKYe NpobnieM € Ans Bac Hanbinbw akTyanbHUMKM (06epiThb He Ginblue 3
BapiaHTiB)?

12 Bignoeigen

B3aeMMHW y BaTbkiBCbKin cim'i—0 (0%)

cninkysaris 3 Apyaamv [ 3 (25%)

aganTadia go Hae4aHHA y 3BO—0 (0%)

B3aeMuHM i3 Buknagadamu—0 (0%)

cninkyBaHHs 3 ocobamm npotu... [—0 (0%)
npobnemu NobyToBOro Xapakrepy 6 (50%)
npobnemu hiHaHCOBOrO XapakT... 3 (25%)
npobnemu 3i 30opoB'am 2 (16,7%)
6 (50%)




5. LLlo Bac Han6inblie TypbyBano B OCTaHHil nepiof Yacy (06epiTb He bGinblue 2 BapiaHTiB)?
12 Bignoeigen

Yy MeHe noripumnnocs 3qopoB’s 2 (16,7%)
Yy MeHe Moripwmnecsa HacTpin 5 (41,7%)
Yy MeHe BUHUKaKTb AoAaTKoBI T...—0 (0%)
BiJYyBato HecTayy XW1BOro Cnif... _—1 (8,3%)
Big4yBato HecTavy xumsoro cnin...—0 (0%)

MeHi Habpuano cuaitn Bgoma[—0 (0%)

noyacTiwanu KoHdniktK 3 6ath... [—0 (0%)

were sce snawosye [ 6 (50%)

0 1 2 3 4 ] 6




6. Yn Biauyysanu Bu aonaTkoBi TPyAHOLLi Y 3B'A3KY i3 HEOOXiIAHICTHO HaBYaTUCA AUCTaHLINHO?

12 Bignoeigen

® =

@® wsuawe Tak
O Hi

@ wsuawe Hi




7. AKLL,0 roBOPUTK NPO CTYAEHTCbKE CepefoBULLE, UM BBaXKaeTe BU nowmpeHnmMm Taki aBuLLa
(MOXXHa o6paTu He Ginblue 3-X BapiaHTIB, Y TOMY YMCHi «)KOAQHE»)?

12 Bignoeigen

BXKMBaHHA craboankorofbHNX. .. _—‘I (8,3%)

BXXMBaHHSA MiLUHWX ankoronbHux...—0 (0%)

BXXMBaHHA HapKOTU4YHUX pedvoBUH—0 (0%)

NposiBu pacoBoi Ta HauioHanbH...—0 (0%)

iHTepHeT-3anexHicTs [ £ (33,3%)
disnyHe Ta cekcyanbHe Hacun...—0 (0%)
ncuxornoriyHe HacunbcTBo (06p...—0 (0%)

(hiHaHcoBa 3anexHicTb (bopru, ... 3 (25%)
XoaHe 3 nepenivyeHnx siBuLL 7 (58,3%)

0 2 4 6 8




8. AK1uM YMHoM By BUpiLLYyeTe NpobriemMu, SiKi BUHUKaKOTb Yy Balomy »uTTi? (06epiTb He 6inblue 2
BapiaHTiB)

12 Bignoeigen

3BepTaKCh 3a JOMOMOrow 10 4... 2 (16,7%)

3BepTarCh 3a gonomoroto o O... 9 (75%)
3BepTalCh 3a JOMNOMOrow 4o B... 5 (41,7%)
Hamaralcb BUPIWUKTK nNpobnem... 7 (58,3%)
He Bupilyto 3oBciM—0 (0%)

Hamararochk BigBoniktucs Big p...—0 (0%)

3gepTarch 3a gonomororo Ao n...—0 (0%)

0 2 4 6 8 10




9. Yu BigoMO BaM Npo icHyBaHHSA Ta AiANbHICTb HaBYanbHO-HayKOBOIo LLEeHTPY
couianbHO-MNCUXOONYHOI MNIATPUMKN Ta Pe3UNIbEHTHOCTI Y 3YHY?

12 BipnoBigen

® ax
@ i




10. Yn 3BepTanncb BU KONUCb 3a KOHCYNbTali€ fo ncuxonora?

12 Bignoeigen

® =
@ Hi




11. Yu posrnsagaete Bu gna cebe MOXIMBICTb 3BEPHYTUCA 3a KOHCYNbTaLErO A0 Ncuxonora 3a
noTpebu?

12 BipnoBigen

® ax
@ i




12. dki popmMu poboTK Ncmxonoris 3i cTyaeHTaMu € Ana Bac Hanb6inblw 6axxaHuMn? (06epiTb He
6inblue 3 BapiaHTIB)

12 Bignoeigen

OH-NalH KOHCYILTYBaHHS 6 (50%)

odp-NanH KOHCYNbLTYBaHHSA (B Ka... 12 (100%)
aHOHIMHe NUCTYBaHHA (4epes3 n...

NCUXOOTiYHI TPEHIHIN 9 (75%)

TpaHcopMaUiiHi irpn 1(8,3%)
TepaneBTUYHI rpynu
rpynun niaTpuMKU 4 (33,3%)

0,0 25 9,0 7,9 10,0 12,5




13. Y1 noyyBaeTeCb KOM@POPTHO B CTYAEHTCbKOMY KONIEKTUBI?

12 Bignoeigen

® =

@® wsuawe Tak
O Hi

@ wsuawe Hi




14. HacKinbku 6e3ne4YHnM i NCUXoNoriyHo KoMpOpTHUM By BBaXKaeTe yHiBepcuTeTCbKe

cepepoBuLLEe?

12 BipnoBigen

@ Ab6coniotHo 6e3neyHe | komdopTHe
@ Cxopile 6esneyHe i KOMPOPTHE, HiX Hi
@ Baxko BianoBicTH / cepeaHiit piseHb

@ Cxopille HebesneyHe | HeKoMOpPTHe,
HbK BesneyHe

@ Ab6conioTHo HebesneyHe | HekoMdopTHE
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